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ج1: المفهومان اللذان أخذهما مصطلح البيان هما: قواعد إنتاج الخطاب مع الجاحظ + الشرح والتمثيل (1,5)/ قواعد تفسير الخطاب مع الشافعي + الشرح والتمثيل (1,5)/ العلاقة تكاملية + الشرح (1).
ج2: الفروق بين لسانيات النص ولسانيات الجملة: الموضوع (1)/ المنهج (1)/ الغاية (1).
ج3: هل يمكن تطبيق لسانيات النص على النصوص تطبيقا آليا؟ لا يمكن لاختلاف النصوص واختلاف مرجعياتها وأبعاد إنتاجها + الشرح والتمثيل (2)
ج4: انفتاح لسانيات النص على مختلف العلوم الإنسانية والاجتماعية معناه أنها تستفيد من الحقائق التي تصل إليها هاته العلوم مما له علاقة بالنص + الشرح والتمثيل (2)
ج5: الجامع: النص + المقام (1) / الاختلاف: التداولية تهتم بتفسير نجاح الخطاب وآليات الوقوف على مقاصده، لسانيات النص تقف عند تفسير ما الذي يجعل من النص نصا (1)
ج6: الموضوع والمنهج (1) + الشرح ربطا بلسانيات النص (2)
ج7: يكون مفهوم الكلام مفهوما نصيا إذا استحضرت الفائدة التوصيلية + الشرح (2)
ج8: ليست تقويضا بل هي استمرارية لأن النص ما هو إلا مجموعة جمل، وفي المقابل النص لا يتوقف عند حدود الجملة + الشرح (2)
